# 環境フェスタかごしま2022

# 豊かな環境、輝く未来

~みんなで取り組む SDGs~

- 開催期日 令和4年10月15日(土)・16日(日)
- 開催会場 かごしま環境未来館

## [出展社(者)募集のご案内](案)

~あなたの環境に関する取組を、

市民の皆さんにPRしませんか?~

## 主催■環境フェスタかごしま実行委員会

公益財団法人かごしま環境未来財団・鹿児島市・かごしま環境たくみの会 ASOBBA はらっぱの芸術学校・NPO法人かごしま市民環境会議・鹿児島友の会 色響・やさい村・㈱オートパーツ伊地知・衛丸徳産業・日本ガス㈱

#### 開 催趣 旨

環境フェスタかごしま実行委員会では、市民や事業者の環境に対する関心や意識を高めるとともに、日常生活や事業 活動における主体的な環境保全活動を促進するため、市民・市民団体・事業者・行政が協力、連携したイベントとして、 「環境フェスタかごしま」を開催しております

毎年、様々な企画やイベントを通じて、楽しみながら環境問題について考えていただき、環境保全活動への取り組み のきっかけとして市民団体や事業所等による環境保全活動への取り組みをご紹介してまいりました。

## SUSTAINABLE GOALS















今年のテーマは、

「豊かな環境、輝く未来~みんなで取り組む SDGs (持 続可能な開発目標)~」です。

出展者の皆様の SDGs への取り組みをぜひ、ご紹介くだ さい。※SDGs について詳しくは、「国際連合広報センター」のホー ムページをご覧ください。

#### ベ 概 要 **|** 案 1

#### 出展ブース

・環境団体、事業者等による環境保全活動への取り組み紹介やワークショップ

#### 飲食ブース

・環境に配慮した飲食物などの提供(※テイクアウト商品のみ販売。コロナ対策のため会場内に飲食スペースは設 けません)

### 各種イベント

ステージにおけるコンサート等

#### 体験イベント

・リサイクル工作体験、エコなクッキング体験

## 会 場 の ご 案 内

下記のアドレスにアクセスしてご確認ください。

※ 「かごしま環境未来館ホームページ」→「開館時間・入館料・アクセス」でも ご確認いただけます。

https://www.kagoshima-miraikan.jp/guide/information

お申込み・お問い合せ先 環境フェスタかごしま実行委員会事務局

〒890-0041 鹿児島市城西二丁目1番5号

電話:099-806-6666 FAX: 099-806-8000

Eメール: kankyo@kagoshima-miraikan. jp

この出展者及び協賛企業等のご案内及び申込シートは、かごしま環境未来館ホームページからもダウンロードできます。

添付の申込シートに必要事項をご記入の上、上記窓口へ持参、郵送、ファックスまたはメールで提出してください。

### 出展ブース等仕様及び出展料金

タイプ	募 集 区画数	仕様・基	本設備(予定)	出 展 料 金 ※2 日間
出展ブース		●テント	間口 2.0~3.6m×奥行 2.0~3.6m	
	30	●スタンドパネル	高さ 900mm×幅 1,800mm	10,000円
	区画	またはイーゼル		※環境団体
	程度	●電源	コンセント1口 (100V・1A)	などは無料
		●その他	長机、椅子、団体名プレート	
飲 食 ブース		●テント	間口 3.6m×奥行 3.6m	
		●スタンドパネル	高さ 900mm×幅 1,800mm	
	5	またはイーゼル		
	区画	●電源	コンセント1口 (100V・1A)	5,000円
	程度	●その他	長机、椅子、団体名プレート	
		※テイクアウト商品のみの販売に限る。会場内に飲食		
		スペースは設けません		

※いずれも2日間通じての出展(店)をお願いいたします。

審査のうえ館内ブースでの出展となる場合があります。(出展料金は同額)



#### 「環境フェスタかごしま2022」開催

10月14日(金) 会場設営及び搬入

10月15日(土)~16(日)開催・撤去

- ※ 振込手数料は、出展社(者)の負担といたします。
- ※ 出展、販売商品の内容によっては、出展をお断りする場合がございますのでご了承ください。環境に関する商品のみ、会場内での物販が可能です。(飲食ブース除く)
- ※ 会場内の出展ブースの設置位置につきましては、事務局で決定いたします。
- ※ 自然災害等その他やむを得ない事情によりイベントが中止になる場合、出展料等はお返しできない場合もございますので、あらかじめご了承ください。
- ※ 新型コロナウイルス感染症の状況によっては、延期・中止にする可能性があります。